

# 山东高速“信联卡”今全省发行

## 我省居民将率先体验“一卡通天下”大交通智能服务

本报济南8月27日讯(见习记者 李虎) 记者27日从山东高速信联支付公司获悉,由山东高速集团推出的第三方支付预付卡“信联卡”将于8月28日正式在全省17市同时发行。据介绍,“信联卡”是全国首张兼具高速公路ETC功能,并涵盖加油、购物、餐饮、保险、旅游、停车场、公共交通等多个领域支付功能的多用途

卡,我省居民将率先体验“一卡通天下”的大交通智能服务。

山东高速信联支付公司是山东高速集团的全资子公司,注册资金3.6亿元人民币,于今年1月6日获得央行颁发的第三方支付牌照,是目前全国注册资本金最大的第三方支付预付卡公司。此前,该公司运营的专用于高速公路ETC通行的“鲁通卡”用户已

达70万,年销售额超过40亿元。

以智能交通为起点,信联卡不断开拓在交通领域的使用范围,现已涵盖山东省高速公路缴费及服务区内餐饮住宿消费、加油及公共交通,其衍生业务涵盖修车保养、汽车美容、车辆保险、汽车加油、智能化停车、自驾旅游等多个领域。

山东高速信联相关负责人告

诉记者,根据交通运输部的统一部署,京、津、冀、鲁、晋五省市高速公路ETC年底将联网,“信联卡”在这五省市不光都享受ETC不停车的便利,而且通行费均有95折的优惠。而根据规划,长三角、珠三角、华中等地区不久也将实现统一联网,届时我省居民将率先体验信联卡“一卡通天下”的大交通智能服务。”

作为一张新型的多功能预付卡,信联卡区别于传统预付卡的最大特点在于开启了一种新型的团购模式:消费者不仅能够享受到商家给予的各种打折优惠,还能享受中石化、中国人寿财险等“信联卡”特约商户专属订制的业内最低折扣。截至目前,信联卡全省签约商户已达7000余家,门店2万多个。

# 莱阳出土大量恐龙骨骼化石

## 最大的一块肱骨化石长60多厘米



科考队正在现场挖掘恐龙化石。 董新云 摄

本报烟台8月27日讯(记者 赵金阳 通讯员 董新云)

近日,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所科考人员在“中国恐龙之乡”莱阳一处距今约8000万年的白垩纪恐龙化石层,再次发掘出土大量恐龙骨骼化石。

发掘地点位于莱阳市金岗口村东二号恐龙化石遗址保护馆东侧的玉米地中,在已经平整好的面积约40平方米的赭红色土坡上,裸露着20多块大小不一的恐龙骨骼化石,其中最大的一块肱骨化石长60多厘米。“目前大部分发掘出土的恐龙骨骼化石都已经用石膏包裹封存了起来,现已固定石膏包100余件,每个石膏包内含恐龙骨骼化石1至3件,待该区域化石全部发掘完后再进行组装和修复。”正在现场进行科考发掘的中科院王强博士告诉记者,为保护好这些出土的恐龙骨骼化石,科考队将化石连同包裹化石的土壤一并用石膏密封,并逐一编号,以备后期的修复和研究使用。

据悉,早在2010年4月,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所就与莱阳市成立联合科考队,对吕格庄镇金岗口村西的棘鼻恐龙出土地点和村东北的一处化石地点进行抢救性发掘。为加强对恐龙遗迹的保护,莱阳市分别在金岗口村西和村东北的两处发掘地点建起了恐龙一号馆和恐龙二号馆。

今年7月6日,科考队再次对恐龙二号馆东侧的化石富集带进行保护性发掘。负责该科考项目的中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员汪筱林告诉记者,目前发掘的恐龙地质带与恐龙二号遗址属同一地质带,在二号遗址附近3平方公里左右的范围内,共发现了十几层恐龙化石和恐龙蛋化石的层面分布,这在其他地方是非常罕见的。不仅如此,根据目前发掘的情况来看,这些化石层面蕴含丰富的恐龙化石和恐龙蛋化石,而且这些地层从早白垩世到晚白垩世都存在,保存也非常完好,对研究恐龙生存演化和地壳运动有着非常重要的价值。



科考队发掘的恐龙骨骼化石。 董新云 摄



有的恐龙骨骼化石长60多厘米。 董新云 摄

# 与人起争执 老太突发脑出血

本报威海8月27日讯(记者 吕修全) 26日,江苏来威海游客,72岁的下女士突发脑出血,一时失语意识不清。经急救,患者病情得到控制。据了解,下女士有脑出血病史,当日和一同团游客发生争执其病发。急诊医生介绍,生气易引发血压升高,使脑血管破裂出血。

江苏南京人下女士今年72岁,曾患过脑出血病症,后康复良好。25日晚,下女士随旅游团到了威海。26日上午9点,在旅游团刚刚出发不久后,下女士和同团另一游客发生争执,双方争执不下,争吵越加厉害。突然,下女士身体倒地,抽搐不能言语。

导游吴先生忙将下女士送到医院急诊室进行急救,对症治疗后,下女士病情得到控制,但仍不能说话。吴先生照顾下女士住院后,联系其家人来威海照顾。

据急诊医生介绍,人的情绪变化与脑出血病有很大的关系。因为脑出血主要是脑血管破裂出血,人生气的时候血压会升高很多,使脑部的血管破裂出血。在实际病例中,很多脑出血病人也都是因暴怒、狂喜等剧烈情绪变化引发的。

# 租药店柜台 一年卖假药60万

本报临沂8月27日讯(记者 高祥 通讯员 朱传广 袁唐娟)

在正规药店租赁柜台,批来“苍蝇粉”、“迷情药”、“神丹”、“大补丸”等假药及非法药品对外出售,一年多时间累计销售额达60多万元。近日,这名藏身药店里大做假药生意的“李鬼”被费县警方抓获,目前已被刑拘。

据办案民警介绍,去年,杜某找到费县某药店店主小张,提出以每月600元的价格租赁一节柜台从事保健品销售,小张同意。杜某从临沂市某保健品市场批发来一大堆“苍蝇粉”、“迷情药”之类的所谓保健品,堆放在租来的柜台内。他又登录一些假药网站,先后从不同的卖家购买了10余万元的药品。有了这些假冒药品,杜某以“小张药店”医药下乡、上门服务的名义,走街串户,谋取非法利益。

杜某的行径引起了费县公安部门的注意。该县公安局经侦大队民警发现一物流公司经常到费县某药店投递包裹。按照常理,药品一般是厂家直接供货的,而这家药店却是通过物流送货,明显不符合常理。经过调查,民警发现,该药店销售的所谓“某某神丹、某某大补丸”等已经被药品检验部门确定为假药,明令禁止销售。

2013年7月10日,该县公安部门对杜某进行传唤,并且当场查获假药300余盒,涉案价值12万余元。杜某自2012年以来,累计销售多种假药、非法经营药品金额达60余万元。目前,犯罪嫌疑人杜某被费县公安局以涉嫌非法经营罪刑事拘留。

# 膝盖有淤青 查出患“再障”

## 八岁男孩经强化免疫抑制治疗已基本康复

本报济南8月27日讯(记者 李钢 实习生 李子路)

身上有淤青,最终查出患的是再生障碍性贫血。近日,来自济宁的8岁“再障”患儿张一举,经ATG为主的强化免疫抑制治疗已基本康复。其发病前,最主要的症状竟然是膝盖有淤青。

8月27日,记者在省立医院东院区儿科病房,见到了8

岁的张一举。当天他和母亲高平从济宁市微山县马坡镇张园村来到医院复查。高平说,去年9月,刚上三年级的儿子张一举被查出患上了“再障”。“当时孩子的膝盖上有淤青,之前有点发烧。”高平回忆说,发现淤青一段时间后,到村诊所看病,多亏了那个村医,很有经验,提醒我们去查查是不是什么血液病。去年9月20日,高平母子来

到山东省立医院就诊。

“经过检查,患儿符合重型再障表现。”儿内科副主任医师赵平说,经医院专家会诊及家属同意,决定采用以ATG技术为主的强化免疫抑制治疗。

“这次复查后发现,已经恢复得很好。这种治疗方式后,患者仍需服用环孢素等药物,且应定期检查血常规、肝功、肾功等。”

“费用一个月要两千左右。”高平说,尽管用这种方式比骨髓移植花费少,但每个月的花费也是笔不小的数目。为了节省费用,高平一直带孩子在当地复查,这次在省立医院医护人员的帮助下才来到省城复查。

据了解,ATG治疗费用在5万左右,而骨髓移植需花费30万至40万。